

2014-10-13 Информационное сообщение

11 октября 2014 года состоялся VII совместный Пленум Воронежского обкома и КРК регионального отделения КПРФ со следующей повесткой дня:

1. Об итогах выборов губернатора Воронежской области и задачах областного отделения КПРФ по подготовке и проведению выборной кампании 2015 г. *(докладчик - второй секретарь обкома КПРФ А.И. Рогатнев)*.
2. О комиссиях обкома КПРФ *(докладчик - секретарь обкома КПРФ В.М. Корнеев)*.
3. О составе консультативного Совета при обкоме КПРФ *(докладчик - секретарь обкома КПРФ В.М. Корнеев)*.

Перед началом работы пленума были вручены партийные билеты молодым активистам, вступившим в ряды КПРФ, и партийные награды. Орденами «Партийная доблесть» награждены первый секретарь Петропавловского райкома КПРФ А.И. Диминтиевский и активист Железнодорожного местного отделения КПРФ, краевед В.В. Чириков, почётными грамотами и ценными подарками – первый секретарь Павловского райкома КПРФ, депутат райсовета В.П. Немчинов и член КРК областного отделения КПРФ П.Е. Болотов, отметившие юбилейные даты. Также были вручены благодарственные письма за активную работу на выборах ряду товарищей.

В обсуждении приняли участие: **К.Г. Ашифин** (Левобережное местное отделение КПРФ);
К.В. Бабенков (Калачеевское местное отделение КПРФ);

А.А. Верлин

(Каширское местное отделение КПРФ);

С.М. Дерканосов

(Каменское местное отделение КПРФ);

Н.П. Деркачев

(Бутурлиновское местное отделение КПРФ);

М.Н. Ефремов

(Верхехавское местное отделение КПРФ);

А.Т. Козлов

(Железнодорожное местное отделение КПРФ);

Б.В. Новиков

(Железнодорожное местное отделение КПРФ);

В.М. Пацев

(Калачеевское местное отделение КПРФ);

Е.В. Плетнёв

(Левобережное местное отделение КПРФ);

А.С. Померанцев

(Ленинское местное отделение КПРФ);

В.Ф. Прачёв

(Кантемировское местное отделение КПРФ);

А.Е. Рубцов

(Острогожское местное отделение КПРФ);

В.Н. Синицын

(Новоронежское местное отделение КПРФ);

А.А. Сухинин

(Борисоглебское местное отделение КПРФ);

О.В. Тарасов

(Верхнемамонское местное отделение КПРФ).

С заключительным словом на пленуме выступил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков.

Пленум принял постановление по обсуждаемым вопросам.

На пленуме КРК также были сформулированы комиссии КРК Воронежского областного отделения КПРФ.

На этом VII совместный Пленум Воронежского обкома и КРК областного отделения

КПРФ завершил свою работу.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ